

4-4、性別平等宣導

災害搶救科107.8.13及107.8.20
危害性化學品災害搶救複訓
本局內外勤人員
2場共計87人



民力運用科-第七大隊中正義消中隊 - 義消常訓(專業訓練)

1. 宣導性平理念
2. 播放性平宣導影片

(1) 性別平等--梁祝篇

<https://www.youtube.com/watch?v=RMQgyl8lh-A>

(2) 【104年性別平等微電影徵選】第一名作品「誰來定義"女子"人才」

<https://www.youtube.com/watch?v=DJexvw1V1io>

(3) 有色狼！—公共場所性騷擾(國家教育研究院 性別平等教育 102-5)

<https://www.youtube.com/watch?v=ZpjGxHvAPfg>



4-4、性別平等宣導

107.10.23第三大隊自衛消防
編組驗證演練—辰安護理之家



107.9.21第四大隊大內分隊
自衛編組訓練及性平宣導

4-4、性別平等宣導

107.8.29第四大隊新市分隊消防驗證暨性平宣導



107.9.21第四大隊左鎮分隊防災地震宣導暨性平宣導-光榮國小



107.9.23第四大隊新市分隊防溺宣導暨性平宣導
-億客來超市

1、性別平等宣導

新聞亮點
兩性平等



救護隊員卓佳瑩，獲頒一〇六年度全國「救護之王」。（記者

娟攝)

台南市政府消防局第五救災救護大隊永康專責救護隊員瑩，獲頒一〇六年度全國「救護之王」，大隊長黃輝林指佳瑩於一〇六年度執行救護任務達一千零廿次，榮獲全國一名，獲頒救護之王實至名歸。

據統計，市府消防局一〇六年救護件數近達九萬三千件大隊有二萬一千二百多件，而永康專責救護隊則有三千七多件，救護件數更是逐年攀升。消防署辦理「生命捕手」救精靈」、「接生好手」、「救護之王」功績甄選。日前並在「二〇一八緊急救護教育訓練及人員培訓國際研討會頒獎典禮，其中永康專責救護隊隊員卓佳瑩，獲頒「救護王」。

卓佳瑩笑著說，知道自己獲獎當下的第一個想法是：難年來自己的黑眼圈會長那麼快，才意識到消防人力不足，每個基層人員身上。不過，謝謝家人總是無條件的支持她的事、也要感謝臺南許多對院前EMS充滿熱忱的醫療指師，讓到院前緊急救護品質越來越好，所以即使勤務量不真的工作得很開心，也為自己能幫助到這麼多人而很有成

卓佳瑩也特別謝謝隊上的七名學長，她說，其實每名學樣辛苦，人力的有限導致執勤時數始終有增無減，加上目還正在參加為期八個月的高級救護技術員訓練，學長們又更重更長的勤務時數，真的很感謝他們。